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Ve všech úlohách boduju výpočet a nalezení (všech) řešení a jejich maximálních definič-
ních oborů. Pokud jdou resp. nejdou některá řešení nalepovat, nezapomeňte to zdůvod-
nit. Jako nebodovanou část doporučuju provést zkoušku správnosti nalezených řešení a
nakreslit obrázek, jak řešení vypadají, klidně i s použitím vhodného software.

1. (1 bod) Nalezněte řešení rovnice

y′ =
2xy2

1− x2
,

splňující y(0) = 1.

2. (1 bod) Nalezněte obecné řešení rovnice

y′ =
y

x
− x

y
.

3. (1 bod) Je dána rovnice

y′ · sin 2x = 2(y + cosx).

Najděte takové její řešení, které je omezené pro x → π
2
, a sice na maximálním intervalu,

kde je spojité.

4. (1 bod) Najděte řešení rovnice

xy′ + y = y2 lnx,

splňující y(1) = 1, na maximálním intervalu, kde je spojité.


